

为何说“靠神的话而活，就能得一切”

在这里强调的是神的话了：人活着不是单靠食物，乃是靠耶和华中口里所出的一切话而活的。单单靠神的话可以活吗？可以的，因万物都是祂造的，祂会供应给我们。

各位，这里正确的意思，主特别给我感动的一处经文是《赛 55:10-11》雨雪从天而降，并不返回，却滋润地土，使地上发芽结实，使撒种的有种，使要吃的有粮。一样的，我口所出的话也必如此，绝不徒然返回！上帝说有光就有；上帝说事就这样成了。上帝又加上了一个强调，决不徒然返回，却要成就我所喜悦的，在我发它去成就事上必然亨通，必然成就！

上帝创造世界 4000 年之后，弥赛亚耶稣基督来，4000 年很漫长的日子，但必定这个事情会发生的。

上帝说：我会再来。预备新天新地后我会再来，必定会成就的。不管多久，必定会成就出来。

各位，在这里我所得着的一个图画——带着天上上帝一切的国度、权柄、荣耀的神的话，降临在人的灵魂里面。然后，这个话——借着他的灵魂体，他的与神与人的关系中间，也借着他们的祷告之后的生活侍奉，长根、发芽、长枝、开花、结果子……，但各位知道吗？因这个是从天上来的，同时是属天的。我强调的这意思各位了解吗？有一个人的灵魂体，关系祷告当中，生活侍奉当中所做的，说的每一句话，每一个的作为，每一个的脚步，同时在天上保存、天上纪念，成为祂永远的生命，永远复活的身体，永远天上的荣耀的。盼望各位跟我一起看到这个的光景。

神的话，带着天上一切的荣耀，天上的国度、权柄、荣耀的话语，临到人心灵的时候，听见的人身上，生命重生。重生之后继续的会成长、圣化、荣化的事情，也继续得医治，被恩膏，蒙主使用的事情就来。那么，这是从天上来的，同时是属天的，我们的灵魂重生之后是属天的。

我再讲一次，主耶稣带着神一切的荣耀、真理、恩惠、权柄的——神的话、神的道，成为肉身我的样子来到这个世界，把上帝的一切话，祂活出来了，给我们最美好的榜样。

同时祂也教导，在教导之前，30 年先做榜样，后面三年半也是祂做榜样。祂做的是祂活出神的话，祂遵从父神的意思，看见我的就看见父了。我讲的不是我讲的意念，乃是父跟我讲，我才跟你们讲的。我的父从创世以来一直做工，所以，我也做工，父神在我生命里面做工的意思。所以，整本圣经，整个历史是见证我的《约 5:39》。我跟你们讲的是灵——不是肉体，不是什么原理、条理、理

论，乃是灵，乃是生命。

所以，借着我们主耶稣基督，我们是看到神的话完完全全的得到成就。祂不但活出来，不但教导，祂照着神的话，顺服神的话，以至于死，并且钉在十字架上。所以，完完全全的遵行《申命记》的主题——遵行神的话。

各位和我是怎么样的？上帝不会叫你被钉在十字架上的，但上帝的话叫你依靠耶稣基督十字架上所成就的。那我们要学到的是爱神爱人、绝对的顺服。这个是我们透过耶稣基督，我们要得着的。

我们主耶稣从死里复活之后，40 天之久讲说神国的事。祂升天坐在宝座的右边掌管天上，地上，永远的事，祂是统管万有的，同时为我们代求，差派圣灵，为我们中保祷告。所以，我们主耶稣基督中保祷告，圣灵也中保祷告，我的灵魂是知道的。所以，耶稣基督借着圣灵引导我们，感动我们，指教我们。叫我们每个脚步、半步、半半步成为天上的产业的。这是我们读会幕的时候，特别得到的一个亮光，这是非常重要的。我们遵从耶稣基督，跟我们已经成为耶稣基督的身体，耶稣基督成了我们的头，我们是活出祂来，这两个有点不一样的概念了。

所以，神的话——带着耶稣基督跟我的眼光、耶稣基督跟我们，就是以色列和教会，耶稣基督跟我的眼光从《创 1:1》开始来看的时候，整本圣经的重点、脉络，了解的非常清楚。

我的一生最喜欢快乐的事情，我所得着最大的恩典是以耶稣基督跟我的眼光来看整本圣经的。那真的是美好的一个恩典。

这样的人，圣经里面亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟是讲什么的？都是预表耶稣基督的。摩西带领以色列出埃及、过旷野，进到迦南地得他们的基业是什么意思？都是耶稣基督跟我们，跟以色列、跟教会的关系。大卫就是给我们最美好的榜样，他是耶稣基督的祖先；所以，整个教会历史 2000 年，叫我们有经得起考验所信的信心，到现在 2023 年已经是上帝的旨意，从西奈山上帝讲出来的，借着耶稣基督讲出来的，五旬节来的圣灵，我们明白了——使徒们写的新约圣经。到现在我们一直揣摩、默想，我们要遵行的这些神的话，现在来到 2023 年，主快要再来的时候，已经得到最大启示的了。真的是太美了！

各位，以耶稣基督跟我的眼光，跟我们的眼光来看整个历史的时候，很清楚神的作为我们会看得到的。耶稣与我的关系，以整本圣经的眼光来看我们一生的时候，会知道神在我身上的善工是什么工作，有这样的人是在凡事上能够得着圣灵的指教的。

所以，各位和我要多多认识神的话——耶和華口里所出来的话语。各位，吃喝神的话——这生命的粮食，并信靠信从神的话，圣灵所指教的神的旨意和引导的人，就必得着神所供应你一切需要的。

其实，人常常心里觉得不足、不够，是因为你要的是害你的东西。上帝给你的粮——那个粮是上帝叫你谦卑，也精炼你上最完备的一个恩典、最完备的时间、最完备的能力才干、最完备的财物、最完备的地上的地位了。

其实，有一个人信主的同时，他是信耶稣基督的十字架的。但有矛盾，主为你死——你是为自己而活，一点的献身、奉献、侍奉也没有拿出来，这是一个很大的矛盾。

但初信者时，有一段日子是会这样。但真正蒙恩的人、蒙福的人，生命是继续不断的成长的，一直到耶稣基督长成的身量的时候，他真的明白了，他的一切是完全要交托给主的。是要在主里面生活的事情，没有一样东西是我的、我的——乃都是摆上，然后叫主要使用的。

然后，在各样的情况里面，不主张自己的，乃是要遵照主的旨意来跟从主，不管人对我的反应是怎么样？就是这样生活的，这是十字架的道路了。人际关系里面出现了刀剑的关系，但每天死、每天得着耶稣基督复活的能力。这是早在信主的时候，应该要这样的。但连约瑟、大卫也是经过苦炼的日子，大卫大概也是13-14年，约瑟是17岁到30岁，他是继续反复的一个苦炼在他的身上了。经过这个，经过旷野的日子，人是成为一个懂事的人。

节选自2023年8月20日主日信息 人活着，不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话（申命记与我—17）